



В Республике Татарстан местный житель признан виновным в распространении детской порнографии

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего Роберта Арсланова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних).

Следствием и судом установлено, что в январе 2019 года Арсланов, у себя дома в селе Такталачук Актанышского района, загрузил из сети Интернет на компьютер материалы с порнографическими изображениями несовершеннолетних, не достигших четырнадцатилетнего возраста. В дальнейшем он разместил в сети Интернет объявление, в котором предлагал приобрести у него порнографию через один из мессенджеров. Обнаружив указанное объявление, сотрудники правоохранительных органов под видом покупателей вступили в переписку со злоумышленником и договорились о покупке порнографических материалов. В марте 2019 года Арсланов бесплатно отправил им ссылку предоставляющую доступ к каталогу с порнографическими изображениями. А 28 марта, после перечисления оперативными работниками на его счет 500 рублей, направил ряд дополнительных ссылок. В дальнейшем личность злоумышленника была установлена, а сам он задержан.

Вину Арсланов признал в полном объеме. Приговором суда Арсланову назначено наказание в виде 1 года и 7 месяцев лишения свободы в колонии общего режима.

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1377826>